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Partikularren arteko mailegua 
 

 

Noiz aitortu behar duzu gure bulegoetan? 
 
Mailegua jasotzen duena Gipuzkoan bizi bada.  
 
 

Zenbat egun dauzkazu aitorpena aurkezteko? 
 
30 lanegun, mailegua egin ondorengo egunetik aurrera. 

  
Zein pauso egin behar dira? 
 
 
1º Bildu itzazu ondoko agiriak: 

 
 hemen eskura dezakezuna: 

 estankoetan. 
 eredua Zergabidea plataformatik bete, gorde eta inprimatu ahal izango da.   

 60T ereduaren eranskina (eroslea edo saltzailea bat baino gehiago direnean bakarrik). Eredua 
eskuragarri dagoen tokietan lortzen da eranskina 

 Maileguaren eskritura edo kontratu pribatua 
 Agiri horien fotokopia:  dokumentu pribatuan, mailegua eman eta jaso dutenek sinatuta, gutxienez 

honako datuak idatzi behar dira: kopurua, itzultzeko epea keta maileguarengatik interesak kobratuko 
diren ala ez (interneten badaude hainbat kontratu eredu)    

   
2º Bete 60T eredua jarraian adierazten den eran: 

 
 Subjektu pasiboa: mailegua jasotzen duen datuak  
 Eskualdatzailea: mailegua ematen duen datuak 
 Oinarri ezargarria: utzitako kopurua 
 Salbuespena: 18/1987 FAren 41.I.B.17 artikuluak partikularren arteko maileguek, pertsonalak zein 

hipotekarioak, exenzioa izango dutela dio. Mesedez, idatzi artikulu hori “onura fiskalaren funtsa” 
atalean. 

 Beharrezko sinadurak: mailegua jasotzen duenarena edo ordezkariarena 

 
3º Eredua nola aurkeztu 

 Bide telematikoa, internet bidez, Zergabidea plataforma erabilita:  eredua ezingo da Zergabidea 
plataformaren bidez aurkeztu mailegua eskritura publiko batean dokumentatu denean  

 Paperean: 60T inprimakia bete eta aurkeztu  

 

4º Ekarri agiri guztiak gure bulegoetara 


